

## Z A P I S N I K

sa 53. sjednice Skupštine opštine Banja Luka održane  
28.2.1967 godine.

Sjednica je počela s radom u 9 sati.

Sjednici predsjedava predsjednik Milorad Popović.

Zapisnik vodi radnik Skupštine opštne Djuričić Stoja.

Sjednici prisustvuje 61 a odsutno je 39 odbornika.

Otsustvo su pravdali odbornici: Babić Živko, Gazić Joško, Knežević Vlado, Marić Anto, Tešanović Ljubo, Basarić Branko, Duvnjak Stojan, Djubo Refik, Kecman Milan, Petković Bojan, Regodić Bratoljub, Stojnić Milutin, Šalvarica Ljubodrag, Šarčević Omer, Trikić Vojislav, Vranješ Todor, Balić Azra, Bela Mira, Brkljač Rade Jović Vladimir i Mažar Žiža.

Otsustvo nisu pravdali odbornici: Berić Dušan, Hodžimujagić Ismet, Jajčević Ivica, Majstorović Ante, Macanović milja, Seksan Slavko, Grozdanić Milivoj, Knežević Relja, Kogelj Boris, Korićević Rade, Macanović Nikola, Maglajlić Ibro, Mandić Vukašin, Odić Mira, Pranić Ante, Puljić Drago, Ruždijić Teufik i Vehabović Ekrem.

Pošto je konstatovano da postoji kvorum za punovažno rješavanje predložen je slijedeći:

### D N E V N I R E D

1. Odbornička pitanja i odgovori
- 2. Informacija o prekršajima protiv javnog reda i mira,
3. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o opštinskom porezu na promet,
4. Prijedlog Odluke o doprinosima i porezima građana,
5. Prijedlog Odluke o stopama opštinskih doprinosa i poreza i visini doprinosa i poreza koji se plaćaju u godišnjim paušalnim iznosima,
6. Prijedlog Odluke o minimalnim i maksimalnim osnovicama doprinosa od znatskih i drugih privatnih djelatnosti i od samostalnog vršenja intelektualnih usluga,
7. Prijedlog Rješenja o dopuni Rješenja o osnivanju Radio stanice Banja Luka,
8. Prijedlog Rješenja o razrješenju i imenovanju predstavnika društvene zajednice u:
  - Savjet Zavoda za medicinsku rehabilitaciju,
  - Savjet Radne zajednice Narodnog pozorišta
  - Savjet OŠ "Muhamed Kazaz"
  - Savjet Radio stanice Banja Luka



## NAKNADNI DNEVNI RED

9. Prijedlog Rješenja o razrješenju i imenovanju novog predsjednika Komisije za procjenu vrijednosti nacionalizovane imovine.

Sa dnevnog reda su skinute slijedeće tačke:

1. Informacija o prekršajima protiv javnog reda i mira
2. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o samoupravljanju u organima uprave Skupštine opštine,
3. Prijedlog Zaključka o davanju saglasnosti na Pravilnik o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta u organima uprave Skupštine opštine.

Nakon što je usvojen dnevni red prešlo se na diskusiju.

Po prvoj tački dnevnog reda diskutovali su odbornici:

KAJKUT DJURADJ: nije zadovoljan odgovorom koji mu je dat na postavljeno pitanje u vezi dalekovoda Piskavica-Omarska. Ovom stanju u kome se nalazi ovaj problem jednom treba stati na put. Smatra da je ovaj odgovor napamet napravljen i da se nije ulazilo dublje u probleme.

MILORAD POPOVIĆ: odgovor ni jedan nije davat napamet. Sve arhive su prevrnute da se nađe dokumentacija pa je nema ni banka koja je odobrila društvena sredstva. Postoje dvije mogućnosti po ovom pitanju da se i dalje traga za dokumentacijom ili da se sve snimi iznova i stvori nova dokumentacija.

MEŠINOVIĆ TASIM: Ova čitava stvar nije u celini u redu. Ako su u taj dalekovod uložena društvena sredstva onda je apsurd da nakon 4 do 5 godina po izgradnji dalekovoda, da ne postoji sačuvana dokumentacija. Da se preduzmu određene mjere da se pronađe potrebna dokumentacija.

CIGANOVIĆ MILAN: Primjedbe na ovaj odgovor nema jer što je službi poznato to je odgovorila. Medjutim, postoji činjenica da je poznat izvodjač radova, investitor, samo nema dokumentacije. To se nije moglo izgubiti ali ukoliko se ne pronadje treba izvršiti rekonstrukciju postojećeg stanja. Po svoj prilici Elektro Banja Luka nije baš zainteresirana da to uzme. Trebala bi intervencija Skupštine opštine. Nije sve jedno stvarati politički problem.

MEŠINOVIĆ TASIM: Predlaže da se ovo pitanje postavi "Elektrobanjaluci" od Skupštine opštine.

CIGANOVIĆ MILAN: stavlja primjedbu na diskusiju koja je vodjena na Zboru birača radnika "Rudi Čajavec" gde su organi uprave Skupštine opštine kritikovani po pitanju ličnog dohotka. Pore toga napamet se govorilo i o plati direktora "Metala" da ima platu 400 hiljada. To sve nije tačno pa smatra da odbornik te izborne jedinice treba da snosi odgovornost, a istina se može lako utvrditi.

ČETOJEVIĆ RADA: To pitanje na zboru birača nije postavio Basarić Branko nego neki radnik.



MARKIĆ ANTE: Postavlja pitanje u vezi puta koji vodi prema Han Kolima? Zašto se nije izvršila oprvka puta i da li je armija dužna da popravi taj put ako ga je već razrovala tehkovima?

MILORAD POPOVIĆ: Taj put će biti izbačen iz saobraćaja, a sve dok se ne napravi novi put ovaj se ne može ukinuti.

KRUTJAK JOSIP: nije zadovoljan odgovorom koji mu je dat u vezi osiguranja poljoprivrednih proizvođača. Kako je do sada uređeno ovo osiguranje, stvara nezadovoljstvo. Stopa osiguranja je povećana sa 8 na 10% a treba retroaktivno izvršiti naplatu za tri godine. Ovakvim sistemom neke opterećavamo a neki su oslobođeni od toga.

STANKOVIĆ DUŠAN: Zašto je 25 mjeseci stajao neuseljen stan vlasništvo Skupštine opštine u ulici Braće i sestara Kapor, a nije sklopljen ni ugovor o korišćenju istig niti je evidentiran kod Stambenog preduzeća. Šta je sa izgradnjom javnog kupatila?

MUHURDAREVIĆ AVDO: U vezi prodaje nedovršenog objekta između "Rudi Čajavca" i "Šumoprodukt" a koji se nalazi na Mejdanu pa da se taj objekat otkupi za trgovinu a ne za skladište? Mikroreor I preko Vrbasa - da li je punovažan dogovor između Urbanističkog zavoda i Kućnog savjeta?

LUČIĆ TOMO: Prenosi pitanje birača Borika I, II i III,

1. Dokle će područje "Borika" biti komunalno zapostavljeno područje?

2. Da li će škola biti građena u 1967, odnosno da li će doći u prvi plan finansiranja iz doprinosa, tim prije ako se uzmu u obzir navodi iz izvještaja inspekcijeke službe da postojeća škola "Mirko Višnjic" je trošna, dotrajala, malih kapaciteta i trebala bi biti u ovakvim uslovima zatvorena?

3. Gradjani zahtijevaju da se putevi propisno i redovno održavaju (ne traže asvaltiranje) samo jedan put je na "Boriku" asvaltiran, ovde se misli na sve puteve "Borika I" i put Danka Mitrova, pored prodavnice ADA - prema Vrbanji na području "Borika III" isti je slučaj kao na putevima "Borika I".

Takodje se postavlja pitanje polijevanja ulica na ovom području (R. Ličine, B. Kidriča, R. Čajaveca, Gundulića, Novice Cetrovića, Braće Radića, Save Kovačevića, Miše Supara, Jurja Križanića, D. Mitrova i dr. Zahtjeva se da se plan polijevanja i održavanja ulica razmotra na zborovima birača, a da se kontrola održavanja i polijevanja, povjeri mjesnoj zajednici po čijoj saglasnosti bi se odobravala isplata računa.

Sve ove ulice zatim Rebrovački Most (uopšte nema svjetla) - da se poboljša rasvjeta.

4. Šta je i do kada će biti na snazi odluka o zabrani izgradnje na području "Borika" (veza zagađenosti izgradnjom viskoze)

5. Dokle će Elektrobanjaluka obećavati montažu trafostanice i pojačanje nisko-naponske mreže na području "Borika III" a stalno odgodjati rok (više godina).



6. Šta je sa Urbanističkim rješenjem "Borika" i kada će početi stambena izgradnja? Zašto se izgradnja vrši na udaljenim područjima a bliži centar grada "Borik" ostaje zapušten?

7. Da li se može dobiti informacija o mogućnosti ostvarenja prodavnica na ovom području (poljoprivrednih proizvoda mesnica i poboljšanje uslova rada i snabdijevanja u kolonijalnim prodavnicama "ADA", "Rebrovac" "UNA")?

8. Šta je sa pitanjem građana "Borika III" koje se odnosi na pozivanje na razgovor više rednih organizacija za participaciju u asvaltiranju dijela puta J. Križanića - D. Mitrova prema Vrbanji (Jugopetrol, JNA, MLIN, Celuloza, odnosno Lasta i drugi).

9. Da se spriječi zatrpavanje smećem odnosno otpad uglja ulice F. Supila i kod spomenika Narodnog Heroja E. Midžića?

10. Šta je sa zahtjevom da se organizira brzina kretanja vozila kroz naselje celuloze, Ada i drugo gusto naselje područja?

11. Da se formira odbornička komisija koja bi došla na zborove birača saslušala opravdanost zahtjeva birača i o tome kao i o mogućnostima opštine upoznala skupštinu nakon čega bi o stavu Skupštine bili upoznati birači?.

LIČINA RADMILA; Trotoar u ulici Ivica Davida je neizgrađen. Ne traži se modernizacija nego poznavanje tog puta nasipenja da bi se moglo hodati a pored toga ne postoji ni gradska rasvjeta? Šta je sa proširenjem škole "Goran Kovačić" jer se neće moći upisati sva djeca jer je kapacitet ograničen?

ANUŠIĆ JOVO: Da li se kulturni dijelovi domova smatraju poslovnim ili stambenim prostorijama?

IVANIĆ JOVO: Postavlja pitanje u vezi utroška sredstava za uređenje gradskog zemljišta - traži informaciju o tome? Da se informacijom obavijeste birači ko dobija stipendiju od Skupštine opštine, u kom iznosu i koje struke?

Da li je 55 miliona, namijenjeno mjesnim zajednicama, adekvatno iznosu od 54 miliona namijenjenih za fizičku kulturu?

PIŠTELJIĆ DUŠAN: Kada će početi izgradnja školskog dinspanzera?

MILORAD POPOVIĆ: po dinamici utroška samodoprinosâ predviđena je izgradnja dječijeg dinspanzera a Skupština opštine je ovlašćena da mijenja izgradnju po prioritetu.

WULIĆ VERA: Ne dostavljaju se na vrijeme poreska rješenja a čekovi su pogrešno adresirani. Šta učiniti da se to otkloni?

Kada će se urediti prostorija za vjenčanje u Bronzanom Majdanu? Kada će biti poslat službenik u Goleša? Šta je sa prijedlogom otpisa poreza koji je rješavan na zboru birača?

DRAGIĆ DRAGOLJUB: Postavlja pitanje kada će se urediti pitka voda u školi i kada će se proširiti škola. Kako će biti uređen saobraćaj preko Manjače?



GUZIJAN SLAVKO: Zašto se ne daju odgovori postavljeni na zborovima birača? Hoće li Stambeno preduzeće uzeti stanove prosvjetnih radnika?

MEDOJEVIĆ MARKO: da se podnese informacija o radu sekretara mjesnih zajednica i o visini ličnih dohodaka, jer primjećuje da su im visoki lični dohoci u odnosu na školsku spremu i obim poslova.

DŽOMBIĆ MILORAD: Gradski saobraćaj ne zadovoljava potrebe grada. Ukoliko ne izmijene način svog rada treba ponuditi ovaj saobraćaj nekom drugom preduzeću.

TULEK SADIK: Da se uredi održavanje puta za Novoseliju s desne strane Vrbasa. Sav koloski saobraćaj je prebačen na tri stranu, a taj put vodi i do jednog kampa kojeg imamo tako da je i turizam ugrožen.

Rekonstrukcijom rasvete u Novoseliji ugrožava se javna rasveta. Električno preduzeće ruši prostojeću rasvetu i ko je dužan to postaviti?

Inspekcija je zaplijenila određeni vrstu sjemena na pijaci kao nekvalitetnu koja je prodavana po cijeni od 1.100 dinara, a nakon sat vremena to isto sjeme je prodavano po cijeni od 3.000 dinara? Zašto se ne daju odgovori postavljeni na zborovima birača?

WULIĆ BOŠKO: Dve kontrafiktorne informacije građanima. U Glasu je objavljen potrešan broj mjesnih ureda i mjesnih zajednica, dok je Radio stanica Banja Luka obavila ispravno?

ROJC VERA: Šta je sa informacijom o utrošku sredstva mjesnog samodoprinosu?

TATIĆ STANKO: Još u maju je na zapisnik postavio pitanje u vezi nekog puta u Han Kolima a koji je upravo zatvoren od strane nekog lica - još ni do danas nije dobio odgovor.

Ako je povećana stopa za 2% doprinosa za socijalno osiguranje poljopr. proizvođača, da li će se onda smanjiti cijena prevoza?

Otežan je dolazak odbornika iz prigradskih naselja na sjednicu jer ne postoji saobraćaj - pa traži da se prevoze automobilima Skupštine opštine.

VRANJEŠ STOJKO: Može li GP "Krajina" usloviti razvodjenje niskonaponske mreže građanima sela Karanovca, prije nego što uplate N.d. 40.000 dinara. Dalekovid je dovršen i pušten u rad na radilištu GP "Krajina" u Karanovcu?

VIDOVIĆ MLADJEN: Čime se rukovidi "Autoprevoz da ne uvede liniju lokalnog saobraćaja, Banja Luka - Bočac, kada argumenti govore da bi to trebalo učiniti i da biračnica bila sigurna?

ŠOLAJA JEFTO: Zašto služba katastra Skupštine opštine ne snima zemljište sa ljudi u Rudarskoj ulici koje su prije 4 godine dobrovoljno ustupili za trotoare ove ulice, a i sada plaćaju porez? Na nekoliko skupova se postavlja ovo pitanje, te moli da se da objašnjenje po istom.

Kada će definitivno prestati odvoz gradskog smeća u Rudarsku ulicu?



MEŠINOVIĆ TASIM: Pita se kome su postavljena ova pitanja. Lično on ima oko 15 pitanja po društvenim planu. Svakog dana će biti postavljeno težih problema. Stručne službe analiziraju čitavu stvar a treba se postaviti tako da se po postavljenim pitanjima riješi problem.

Po drugoj tački dnevnog reda diskutovali su odbornici;

Mešinović Tasim: Predlaže da se informacija o prekršajima protiv javnog reda i mira skine s dnevnog reda.

O ovome treba prethodno Savjet da prodiskutuje.

DRAGO STANAREVIĆ: Sudiya za prekršaje, predlaže da se ova informacija skine s dnevnog reda i da se u zajednici sa ostalim službama pripremi odgovarajuća svaobuhvatnija informacija.

PLAVČIĆ MILORAD: Iz informacije se vidi da ovde ima i o sudijama za prekršaje.

MEDOJEVIĆ MARKO: ne vidi se iz informacije da li je ovo cio broj prekršaja. Tamo treba kompletno prikazati: obuhvatiti šire sve. Zato predlaže da se ovo skine s dnevnog reda.

✓ Prijedlog da se informacija skine s dnevnog reda usvojen je ujednoglasno.

Po trećoj tački dnevnog reda izvestilac je Skenderija Veljko.

✓ Bez diskusije jednoglasno je usvojen-na Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o opštiskom porezu na promet.

Po četvrtoj tački dnevnog reda izvestilac je Skenderija Veljko.

✓ Bez diskusije jednoglasno je usvojena Odluka o doprinosima i porezima građana.

Po petoj tački dnevnog reda izvestilac je Veljko Skenderija.

✓ Bez diskusije jednoglasno je usvojena Odluka o stopama opštinskih doprinosa i poreza i visini doprinosa i poreza koji se plaćaju u godišnjim paušalnim iznosima.

Po šestoj tački dnevnog reda izvestilac je Veljko Skenderija.

✓ Bez diskusije jednoglasno je usvojena Odluka o minimalnim i maksimalnim osnovicama doprinosa od zanatskih i drugih privrednih djelatnosti i od samostalnog vršenja intelektualnih usluga.

Po sedmoj tački dnevnog reda izvestilac je Olujić Dragan.

✓ Bez diskusije jednoglasno je usvojeno Rješenje o doprini Rješenja o osnivanju Radio stanice Banja Luka.

Po osmaoj tački dnevnog reda pod a, b, c i d izvestilac je Vukić Ante, pa je jednoglasno usvojena rješenje o razrješenju i imenovanju predstavnika društvene zajednice u

- Savjet Zavoda za medicinsku rehabilitaciju,

- Savjet radne zajednice Narodnog pozorišta,

- Savjet osnovne škole "Muhamed Kazaz" i
- Savjet Radiostanice Banja Luka,

✓ Po devetoj tački dnevnog reda izvestilac je Vukić Ante pa je jednoglasno usvojeno Rješenje o razrješenju i imenovanju predsjednika komisije za procjenu vrijednosti nacionalizovane imovine.

MILORAD POPOVIĆ: Napominje odbornicima da na budućim sjednicama prisustvuju jer će se rješavati pitanja za koja je potreban kvorum.

Sjednica je završila s radom u 11,30 sati.

Zapisničar:  
Djuričić Stoja

Predsjedavajući:  
Milorad Popović